

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

В рамках общероссийской программы "Сохранение и развитие архитектуры исторических городов (2002 — 2010 гг.)", утвержденной постановлением Правительства РФ, продолжаются работы по реставрации и восстановлению архитектурного ансамбля города. Быстрыми темпами идет возрождение знаменитого памятника архитектуры — Георгиевской церкви. Поклонники вносят и горюжана. Они не только помогают денежными средствами, но и принимают личное участие в реставрации храма. Один из проектных институтов Москвы ведет разработку историко-архитектурного опорного плана и проекта зон охраны памятников истории и архитектуры Болхова. План предусматривает расширение охранных и заповедных зон, что дает возможность сохранить и возродить уникальную красоту и величие русского зодчества.

ВЕРХОВЬЕ

На состоявшемся в районной администрации совещании были подведены итоги работы животноводческой отрасли за первый квартал 2005 года. Вел совещание глава администрации В.Т. Толстых.

С докладом выступила главный зоотехник района В.Н. Мальцева. Она отметила, что поголовье скота продолжает уменьшаться. Основная причина — слабая кормовая база и плохие условия содержания скота. В ряде хозяйств производство мяса и молока не приносит прибыли. Все это говорит о том, что руководители и специалисты здесь не занимаются развитием животноводческой отрасли. Отсюда и финансовый дефицит. В некоторых хозяйствах денег нет даже на выплату заработной платы.

ГЛАЗУНОВКА

Работники Глазуновского райпо не стали ждать официального объявления экологического суббота. Они просто взяли в руки "шанцевый инструмент" и приступили к очистке закрепленных за ними территорий. Сразу же преобразились магазины, торговые ряды. Уже на следующий день пример работников райпо последовали и другие районные организации. Оказывается, и хороший пример бывает заразителем.

КРОМЫ

Скупой платит дважды. Вероятно, эту истину хорошо усвоили на отдельных сельхозпредприятиях. Именно поэтому для увеличения темпов полевых работ, в частности для подкормки озимых, сюда пригласили малую авиацию. Только за первые два дня работы на СХП "Победа" было подкормлено 200 гектаров. За каждый вылет подкармливаются 10 — 12 гектаров. В день, при хорошей организации труда, авиаторы могут совершать до сорока вылетов. Весь объем работ по подкормке озимых в этом хозяйстве они обязаны выполнить за четыре дня.

НАРЫШКИНО

В районе сложилась довольно серьезная пожароопасная ситуация. Основная причина — сухая прошлогодняя трава. Так, 13 апреля примерно в 22.30 в пожарную часть поступил сигнал о том, что в районе поселка Сеножатный горит лес. Только благодаря оперативной работе пожарных возгорание удалось ликвидировать без серьезных последствий. Как выяснилось, сухая трава рядом с лесным массивом горела в течение всего дня. Однако жители поселка и не подумали сообщить об этом в пожарную часть.

НОВОСИЛЬ

В районе прошло обучение должностных лиц и специалистов предприятий и организаций по вопросам гражданской обороны, единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Такое обучение проводится согласно требованиям Федеральных законов "О гражданской обороне" и "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера". По окончании обучения слушатели сдавали зачеты.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

Бюджет Орловского района на 2005 год составлен с дефицитом в 2,4 млн. рублей. Это так называемый плановый дефицит. Однако и такой дефицитный бюджет будет выполнен не просто. Проблема, как говорит начальник отдела районной налоговой инспекции Л.В. Панюшкина, может возникнуть при сборе налогов. Основными доходными источниками в районном бюджете являются налог на доходы с физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц. Однако на ряде предприятий наблюдается существенная разница в размерах заработной платы. Например, такое крепкое хозяйство, как ЗАО "Маслово", по данным районного финуправления, зарплату выплачивает своим работникам чуть выше минимальной, в то время как работники сельхозпредприятия "Красная Звезда" получают в пять раз больше масловцев. Соответственно и вклад в бюджет района разный.

ШАБЛЫКИНО

Под напором наркотического дурмана начинает рушиться последний бастион здорового образа жизни — российская глубинка. В настоящее время в районе официально зарегистрировано пять фактов наркомании среди местного населения. В большинстве случаев молодежь отдает предпочтение так называемым тяжелым наркотикам — героиновой группе. Несмотря на довольно жесткое противостояние общественности распространению этого смертоносного зелья, в районе отмечается возрастающий интерес молодежи к куртарно приговоренному наркотику, или так называемому "сельскому наркотику" — маку, конопле и их производным.

Информгентство "Орловской правды"

# Кому в России жить хорошо,

## или О том, как нашей области пытались навесить ярлык «отсталой»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кли регион аграрный, то и заглянем сразу в главную для нас графу "Продукция сельского хозяйства (в % к 2003 г.)" — 101,2% (напомним, это показатель, характеризующий изменение объема произведенных продуктов растениеводства и животноводства в сравнимых периодах). Действительно, все познается в сравнении: Брянская область — 98%, Владимирская — 93,5, Воронежская — 94,1, Ивановская — 93,5, Костромская — 93,8, Московская — 98,3, Тамбовская — 94,6, Тверская — 93,8, Тульская — 100,2, Ярославская — 93,9%. Это регионы, оказавшиеся позади нас. Белгородская, Курская, Рязанская, Смоленская — чуть-чуть, на полноту, впереди. Показатель в целом по ЦФО — 98,9%.

Как говорится, лучшая политика — крепкая экономика. Помня многосерийные жутки про развал, обвал, полный упадок, о которых в припадке "правды" несут околесицу неподкупные (нерупоры, непропагандисты, неагитаторы и прочие "не") СМИ, заглянем еще в одну графу — "Индекс промышленного производства (в % к 2003 г.)". Как говорит неагитированная наука, это относительный показатель, характеризующий изменение масштабов производства.

Итак, индекс промышленного производства по ЦФО — 108,3%. Лишь у пяти регионов из 17 этот показатель выше (разумеется, здесь мощнейшая по промышленному потенциалу Московская область — 114,1, довольно крепкие Тульская — 112,3 и Ивановская — 110,1 и некоторые другие). Наш показатель — 105,0%. Семь областей от нас отстают. Понятно, в публикующей правду, одну только правду и ничего, кроме правды,



источниках на сей счет иная статистика — мочительная.

Но бог с ними, "правдистами". Проследим дальше за выстроившимися друг дружке в затылок цифрами. (Хотя заголовочный вопрос, где в России жить хорошо, уже и после приведенных нами данных Федеральной службы государственной статистики обрел устойчивость утверждения). Следующая графа не требует особых комментариев — "Объем платных услуг населению". И ежу понятно: на пустой коше-

лек не больно разгуляешься. По ЦФО этот показатель (как помните, к уровню 2003 года) — 105,3%. Ищем Орловскую область — 111,3%. Смотрим статистичку по другим регионам: Брянская — 104,5%, Владимирская — 106,1, Воронежская — 102,8, Ивановская — 105,8, Калужская — 101,7, Костромская — 105,8 и т.д. Тенденция очевидна. Единственная область, Белгородская, порабатала в этом плане немного напряженнее нас — 114,1%. Тоже неплохо: как на беговой дорожке

будем догонять, а не расслабляться.

Объективная наука статистика нам не простит (а уж пристрастно-пристальные коллеги из трепетно-правдивых СМИ и подавно), если мы тут же не поинтересуемся одним из самых, пожалуй, извините за тавтологию, показательных показателей — "Реальными денежными доходами населения (в % к 2003 г.)". Здесь отражено буквально всё: доходы лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, выплаченная заработ-

ная плата наемных работников, пенсии, пособия, стипендии и другие социальные выплаты плюс доходы от собственности в виде процентов по вкладам, ценным бумагам, дивидендов и другие доходы.

Да простят нас орловцы, что заглядываем к ним в карман, но, право, это отнюдь не праздное любопытство: на невязчивое газетное пустозвонство — реальный звон в кошельках, показывающий, что жители нашей области не ущербные какие-то безрукие и безголовые типы, не умеющие зарабатывать. Умеем и других еще научим. Не верите нам — поверьте статистике, которая зафиксировала рост реальных денежных доходов населения Орловской области в 2004 году по отношению к 2003-му на уровне 105,4%. А раз уж мы заглянули в кошелек орловцев, посмотрим, что там у соседей по округу: Брянская область — 103,4%, Владимирская — 100,6, Воронежская — 102,7, Ивановская — 100,0, Костромская — 104,3, Рязанская — вообще 96,1%. Догадайтесь с трех раз, кто нас обошел по тяжести кошелька. Ну, конечно, Московская область — 119,8% и совсем не намного — Курская, Тверская и Белгородская области.

Правда, как формула: хоть в серо-буро-козьячатый цвет её выкрась — суть не изменится. Ею некоторые даже как дубинкой наловчились орудовать. Гвоздят, шумят, братцы, шумят... Ударники угарного труда. Сажают деревья развеистой "правды", за которой уже и леса настоящей жизни не видать.

Но народ не дурак. Он исторически чутьём безошибочно выберет себе дорогу — туда, где жить хорошо.

А. ФАКТОР.

### СЛАВЯНСКИЕ КОРНИ

## Хоромы строй, но помни о долгах

Около 340 новоселий справили в селах и деревнях Новодеревеньковского района с начала реализации областной программы поддержки индивидуального жилищного строительства "Славянские корни". За эти пять лет жилья здесь построено в несколько раз больше, чем за все предыдущее десятилетие. Участники выездного заседания областного штаба по содействию реализации этой программы, побывавшие в районе, отметили добротность и комфортность новостроек. Основную часть индивидуальных застройщиков составляют главные труженики села — механизаторы и животноводы (41 процент), а также специалисты и руководители сельхозпредприятий, главы крестьянских хозяйств — 27 процентов.

Строительство нового благоустроенного жилья ведется практически во всех населенных пунктах района, но особенно масштабно — в ОАО "Судбищенское", на Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции, а также на территории сельскохозяйственных предприятий "Золотой колос", "Кулешин", "Благодасть", "Восход" и в фермерской "стололице" — селе Паньково.

Как правило, дома строятся такими,

ства сельских населенных пунктов.

Облицованный красным кирпичом дом, построенный паньковским фермером С.Н. Васечкиным, украсить может и губернский центр. Ничуть не уступают ему новостройки фермеров И.В. Гомозова, Ю.П. Печилина, С.М. Алисова. Кстати, паньковские фермеры (а их здесь 22) строят не только жилье, но на собственные средства и собственными силами возрождают церковь. В селе Судбищи взор радуют дома Н.И. Приданникова, А.А. Логачева, Е.М. Одиной, целая улица новостроек украсила центральную усадьбу Шатиловской СХОС.

Финансирование строительства в рамках двух-, трехсторонних договоров, а также поставка основных стройматериалов осуществляется через Новодеревеньковское представительство филиала "Нива-Фонд". Около 15 миллионов рублей уже выделено через него застройщикам в качестве долгосрочной беспроцентной ссуды.



какими их хотят видеть будущие хозяева. Районная архитектурная служба помогает застройщикам выбрать, доработать и привязать к местности интересные проекты, осуществляет необходимый надзор за качеством работ. Под застройку выделяются солидные земельные участки, при этом в наиболее живописных местах. Преобладающее большинство новостроек — это красивые особняки в двух-трех уровнях, со всеми удобствами, в том числе с природным газом, так как в районе ускоренными темпами реализуется также и программа газификации.

Застройка обычно ведется комплексно, то есть наряду с жилым домом одновременно возводятся просторные хозяйственные постройки, что позволяет новоселам активно развивать личное подсобное хозяйство. Именно дома, сооруженные в рамках программы "Славянские корни", теперь являются главным украшением большин-

Почти семь миллионов рублей из этой суммы на сегодняшний день возвращены ссудозаемщиками и вновь направлены на финансирование нового строительства.

В нынешнем году в районе планируется возвести еще 40 усадебных домов. Более тридцати из них уже строятся. Но темпы работ могли быть более высокими, если бы своевременно возвращались взятые ссуды. Но не у всех, к сожалению, это получается: 22 ссудозаемщика не справляются с планами по возврату средств, еще на шестерых, не желающих возвращать заемные средства, готовятся материалы для передачи в суд. Взятая за гуж, не говори, что не дюж, — гласит народная мудрость, а это значит, что надо не только иметь желание жить в красивом доме, но и трезво оценивать возможности того, потянеш ли его строительство.

Юрий СЕМЁНОВ. Новодеревеньковский район.

МОСКОММЕРЦБАНК  
www.moskb.ru т. (095) 363 2222

### ДОЛГОСРОЧНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ В РОССИИ

Срок — до 5 лет  
Сумма кредита от \$3 000 000 до \$10 000 000

ИБ-МОСКОММЕРЦБАНК (ООО) лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 3365



**ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА**

**В ОРЛЕ**

**ПРОЕЗДНЫЕ ДЛЯ ДАЧНИКОВ**

Как сообщает пресс-служба орловской мэрии, в связи с приближением дачного сезона действие проездного билета для ветеранов распространяется и на пригородные дачные маршруты. Граждане, получающие ежемесячные денежные выплаты из средств федерального и областного бюджетов, а также пенсионеры по выслуге лет, одинокие матери (отцы), многодетные матери, пенсионеры, получающие пенсию по потере кормильца, могут приобрести единый проездной билет стоимостью 160 рублей в кассах ЖЭУ по месту жительства. Граждане, относящиеся к данной категории льготников и проживающие в частном секторе, могут приобрести проездные билеты в ближайших ЖЭУ или в кассе "Орёл-трансгентства" по адресу: г. Орёл, улица Московская, 14.

**КЛУБ ПАРТНЕРОВ**

День открытых дверей партнёрского клуба Орёл — Оффенбах состоялся в одном из торговых центров Орла. Мероприятие было приурочено ко дню породненных городов, который традиционно отмечается в последнее воскресенье апреля.

К сожалению, иностранные гости, состоящие в партнёрском клубе, на праздник приехать не смогли. Своими впечатлениями делились орловцы, бывавшие в Германии. О гостеприимстве, о культуре, а самое главное — об отзывчивости немецкого народа было сказано много тёплых слов. Для людей, чьи родственники погибли на территории Германии, очень важно знать, что за воинскими могилами постоянно ухаживают. И даже у захоронений, которые находятся вдали от населённых пунктов, всегда свежие цветы.

Орловских студентов, приезжающих в Оффенбах по обмену, очень тепло встречают. За границей ребята не только отдыхают и набираются новых впечатлений, но и учатся. Кстати, в Германии уже побывали около 30 наших студентов — в основном с факультета иностранных языков. А в начале апреля партнёрский клуб учредил конкурс на знание немецкого языка, обычаев и традиций страны. В нем участвовали орловские школьники и студенты. Ребятам предлагалось... разгадать кроссворд, составленный на немецком языке. В победном списке были награждены поощрительными призами с символикой города Оффенбаха.

Ирина АЛЕКСЕЕВА.

**СЕВЕРНЫЙ РАЙОН**

**"ЗЕЛЁНЫЕ ЗОНЫ" СТАЛИ ЧИЩЕ**

Более 180 предприятий и организаций, а также 27 учебных заведений района приняли участие в благоустройстве территории.

За две недели восстановлено семь тысяч квадратных метров газонов по Московскому шоссе и улице Бурова, очищены "зелёные зоны" от листьев и мусора, в Медведковом лесу мусор убрал на площади восемь гектаров, очищено 12 километров дорог.

Кроме того, ликвидировано 10 несанкционированных свалок, произведена обрезка кустарников и деревьев.

В настоящее время ведётся ремонт дворового игрового оборудования.

**СОВЕТСКИЙ РАЙОН**

**СЕМИНАР БИБЛИОТЕКАРЕЙ**

На базе Орловского государственного института искусств и культуры состоялся семинар "Модели сотрудничества в работе с читателем Орловщины". Мероприятие проводилось с работниками сельских библиотек Орловской области в рамках программы непрерывного обучения библиотекарей.

Участникам семинара была предложена система тренингов по совместному решению творческих задач на материалах поэзии, прозы, живописи, музыки.

Информационно "Орловской правды".

**ДО ЮБИЛЕЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ОСТАЛОСЬ 20 ДНЕЙ**



**Победе 60**

ганизаций из числа участников войны и боевых действий, ветеранов труда. При этом комитет по нравственно-патриотическому воспитанию областного совета ветеранов ко-

нх учреждений. В целях активизации их работы был организован смотр-конкурс, в котором приняли участие все районы и города области с охватом 400 образовательных учреждений. Победителями стали: музей истории и боевой славы муниципалитетов средних общеобразовательных школ № 20 и 15 г. Орла (руководители М.Н. Новикова и Ю.К. Гришин); музей боевой славы сосовского ПУ № 26 (руководитель Г.И. Соболев); музей боевой и трудовой славы Дома творчества г. Ма-

ранов войны и труда проводят эстафету "Войну великую мы помним". В ней участвуют все образовательные учреждения города Орла и области. Эстафета предусматривает участие молодежи в работе по сбору воспоминаний своих земляков о героических событиях войны, сведений об односельчанах, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, проведение уроков Памяти. Это и походы по дорогам боевой славы старших поколений с записью воспоминаний старожилых о боях за освобождение сел и деревень, о страшных днях фашистской оккупации. Работа позволит расширить документальные фонды школьных музеев.

Патриотическое воспитание сегодня — один из самых актуальных вопросов, обсуждаемых в ветеранских организациях. Изучение этой проблемы для последующего рассмотрения на заседании президиума областного совета ветеранов, например, в Железнодорожном районе г. Орла (июль 2004 г.) и Орловском районе (март т.г.) показало, что районные советы ветеранов, первичные ветеранские организации заметно активизировали работу по нравственно-патриотическому воспитанию в связи с 60-летием Победы, используют для этого разнообразные формы, привлекают большое число ветеранов-активистов к патриотической работе в трудовых коллективах и особенно в учебных заведениях.

Весомую воспитательную роль продолжает играть творческий коллектив художественной самодеятельности клуба "Ветеран" в городе Орле, который возглавляет ветеран войны Б.В. Юшков.

У нас в области как и в стране в целом проделана огромная работа по изданию Книги Памяти — мартирола погибших на фронтах Великой Отечественной войны земляков орловцев.

Особое значение имеет правдивое отражение событий Великой Отечественной войны в школьных учебниках, в прессе и на телевидении. Проектом федеральной программы "Патриотическое воспитание граждан России на 2006 — 2010 годы" предусматривается создание региональных межведомственных координационных советов со штатными центрами патриотического воспитания населения. Обязательное участие в них ветеранской общественности во взаимодействии с органами исполнительной власти будет способствовать созданию эффективной системы нравственно-патриотического воспитания. Системы, ориентированной на духовные ценности нашего народа, поддерживающей стремление молодежи к высоким нравственным идеалам, ее приобщение к сокровищам национальной культуры, к историческому наследию Орловского края.

А. АЛЕШИН.  
Заместитель председателя областного совета ветеранов войны и труда.

**Войну великую мы помним**

Предстоящее 60-летие Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне — грандиозное событие, олицетворяющее силу духа нашего народа. Сегодня особенно остро встал вопрос исторической правды о решающей роли советского народа в разгроме фашистской Германии во второй мировой войне. Нашим ветеранам приходится снова вступать в битву за свою Великую Победу с разного рода фальсификаторами. С теми, например, кто призывает "дооценить" "почти решающий" вклад в Победу ленд-лиза и второго фронта. А чего стоят заявления лидеров прибалтийских государств по поводу празднования 60-летия Победы в Москве? Или откровенная клевета в адрес великой армии, освободившей европейские народы от коричневой чумы?

Так, один из известных предателей демократии начала 1990-х годов Гавриил Попов — бывший советник Горбачева и правая рука Ельцина, в газете "Московский комсомолец" за 7 и 14 января т.г. под рубрикой "Правду, только правду, всю правду" опубликовал оценки советских солдат Великой Отечественной войны, обозвав освободителей Европы негодяями и ворами, да еще выбросил лозунг "Пора перестать безумно бить поклоны". Что означает: не надо поклоняться Великой Победе и победителям, они, дескать, не такие, какими их изображают.

Нашим ветеранам не безразлично, какой станет молодежь завтра, способна ли она будет отстоять завоевания отцов, дедов, прадедов.

Областной совет ветеранов войны и труда свою работу по нравственно-патриотическому воспитанию строит в соответствии с федеральной и областной программами патриотического воспитания граждан на 2001 — 2005 годы. Стержнем этой работы стали специальные комитеты или комиссии в советах ветеранов с привлечением широкого актива первичных ветеранских ор-



ординирует работу комитетов и комиссий на местах, участие ветеранского актива в различных мероприятиях.

Важными формами патриотического воспитания подрастающего поколения являются: участие в тематических программах в учебных заведениях; уроки мужества; вахты памяти у памятников и обелисков; дни призывника; праздничные мероприятия в день Победы; дни воинской славы и т.д. Рассказы фронтовиков молодые люди слушают с замиранием сердца.

Большую роль играют военно-исторические музеи образователь-



лоархангельска (руководитель Н.Н. Жилыева).

В год 60-летия Победы областной центр детского и юношеского краеведения, туризма и экскурсий, областной клуб "Дорогой отцов" совместно с областным советом ветеранов

**«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ**

В канун Дня Великой Победы, с 20 апреля, НП "Редакция газеты "Орловская правда" совместно с ФГУП "Почта России" **ОБЪЯВЛЯЮТ О НАЧАЛЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ПОДПИСКИ**

**для инвалидов и участников войны, вдов фронтовиков на единственную в области ежедневную газету "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА".**

Все ветераны могут оформить подписку на газету в течение **ДВУХ МЕСЯЦЕВ ПО СНИЖЕННОЙ ЦЕНЕ.**

Наша газета была с вами в тяжелые годы войны, и в год 60-летия Великой Победы мы будем уделять самое пристальное внимание заботам и проблемам ветеранов.



**УРОЖАЙ В СИЛЬНЫХ РУКАХ**



**БИЦЕПС® - мощный гербицид для сахарной свеклы**

Три действующих вещества, широкий спектр подавляемых сорняков, улучшенная препаративная форма со специальными сурфактантами. Норма расхода - 2 - 4 л/га.

Склад в г. Ливны Орловской области: тел./факс: (08677) 7-42-00, 7-49-21



**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ФИЛЬТРЫ**  
ЗАО «АВТОПУЛЬС»  
Генеральный дилер ОАО «Автроагрегат»  
Запчасти КамАЗ  
г. Орел, ул. Раздольная, д. 10-а (р-н микрорайон).  
Тел./факс: (0862) 46-69-91, 76-22-10.  
Заклучаем долгосрочные договоры.  
Доставка по городу бесплатно. СИСТЕМА СКИДОК.

**СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ**

открытого акционерного общества «Гамма» Место нахождения общества: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 102.

Уважаемый акционер! Совет директоров ОАО «Гамма» сообщает о созыве годового общего собрания акционеров.

Форма проведения общего собрания акционеров — совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования.

Собрание состоится 19 мая 2005 года в 15 часов 30 минут. Время начала регистрации участников собрания — в 13 часов 19.05.2005 г.

Место проведения собрания: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 102, в помещении конференц-зала ОАО «Гамма».

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, могут направить обществу заполненные бюллетени заранее. В голосовании принимают участие бюллетени, поступившие от лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, до 17.05.2005 г.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 302026, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 102. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, — 7 апреля 2005 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, и распределение прибыли и убытков за 2004 год.
  2. Принятие решения об объявлении годовых дивидендов по итогам работы за 2004 год, утверждении их размера, определении формы, даты и места выплаты дивидендов.
  3. Утверждение аудитора общества на 2005 год.
  4. Избрание членов ревизионной комиссии общества.
  5. Избрание членов совета директоров общества.
- Информация для ознакомления предоставляется лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, с 28.04.2005 г. по 19.05.2005 г. по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 102, каб. 39; тел. 43-69-30, контактное лицо — Алешина Татьяна Анатольевна.

Совет директоров открытого акционерного общества «Гамма».

Каждый акционер, прибывающий на годовое общее собрание акционеров ОАО «Гамма», должен иметь при себе паспорт. Представитель акционера должен иметь паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверенную нотариально.

**Фонд имущества Орловской области (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) проводит 19 мая 2005 г. в 10-00**

**ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС**

по определению поставщиков мебели, медицинского и бытового оборудования, мягкого инвентаря для стационарных учреждений управления социальной защиты населения администрации Орловской области.

Полный перечень оборудования и инвентаря, требования к участникам конкурса содержатся в конкурсной документации, которая предоставляется претендентам в Фонде имущества на платной основе.

Окончание приема заявок — 17 мая в 17.00. Срок заключения контракта — в течение 20 дней с момента подведения итогов конкурса.

Телефон для справок 43-52-42. Факс 47-54-99.

**СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ**

открытого акционерного общества ОАО «Орелагропромстрой»

Место нахождения общества: г. Орел, ул. Горького, 45. Совет директоров ОАО «Орелагропромстрой» сообщает о созыве годового общего собрания акционеров.

Форма собрания — собрание (совместное присутствие). Собрание состоится 20 мая 2005 года в 14 час. Время начала регистрации участников собрания — 13 час. 40 мин. Место окончания регистрации участников собрания — 13 час. 40 мин.

Место проведения собрания: г. Орел, ул. Горького, 45, 6-й этаж, в актовом зале. Адрес для направления бюллетеней: 302000, г. Орел, ул. Горького, 45, ОАО «Орелагропромстрой», счетная комиссия.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, — 11 апреля 2005 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчет о прибылях и убытках общества, а также распределение прибыли и убытков общества по результатам за 2004 год (в том числе выплата, объявление дивидендов).
2. Избрание генерального директора ОАО «Орелагропромстрой».
3. Избрание членов совета директоров ОАО «Орелагропромстрой».
4. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Орелагропромстрой».
5. Утверждение аудитора ОАО «Орелагропромстрой».

Акционер вправе направить обществу бюллетени заранее. В этом случае в голосовании принимают участие бюллетени, поступившие от акционеров не позднее 17.05.2005 г.

Информация по вопросам повестки дня предоставляется с 29 апреля 2005 г. по 19 мая 2005 г. по адресу: г. Орел, ул. Горького, 45, ком. 12; тел. 9-50-20.

Акционер, прибывший для участия в работе собрания, должен иметь при себе паспорт или удостоверение личности.

Полномочные представители (доверенные лица) допускаются к участию в собрании акционеров при наличии доверенности, оформленной в соответствии с действующим законодательством РФ. Совет директоров ОАО «Орелагропромстрой».

ОАО «Пассажирская транспортная компания» выражает глубокое соболезнование директору Кромского филиала Василию Андреевичу Тюрину в связи со смертью матери.

**Рекс С + Рекс Дуо**  
НАСТОЯЩАЯ ПРИБЫЛЬ ПРИХОДИТ ПОСЛЕ 50 ... ц/га

Вы уже получаете свыше 50 ц/га. А можно иметь больше? Можно! Но пора обратить внимание и на качество зерна. Там основная прибыль. А как взять это качество?

Компания БАСФ опробовала и рекомендует комбинацию фунгицидов Рекс С и Рекс Дуо для двух последовательных обработок зерновых культур. Причем Рекс С — старт — предназначен для первой, Рекс Дуо — для второй обработки.

Технические консультации:  
Курск (0712) 52-09-76  
Официальные дистрибьюторы ЗАО «БАСФ»:  
Агро-57 (0862) 36-25-27  
Агролига России (0712) 52-07-87/88  
Акрал-Компани (0712) 52-56-21  
Юпитер 9 (0712) 51-46-83/82

Простая арифметика:  
> 25 ц/га = 1 обработка Рекс С  
> 35 ц/га = 1 обработка Рекс Дуо  
> 55 ц/га x качество зерна = Рекс С + Рекс Дуо

**BASF**  
The Chemical Company